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A.Ş. Yönetim kurulu Karar defterinin kapanış tasdiki ve 2025 yılında
kullanılacak defterlerin ara tasdiklerine ilişkin açıklamalar aşağıda

belirtilmiştir.

YÖNETİM KURULU KARAR DEFTERİ KAPANIŞ
TASDİKİ

LİMİTED ŞİRKETİNDE MÜSÜRLER TARAFINDAN
KULLANILAN KARAR DEFTERİ

ARA TASDİK-ENVANTER DEFTERİ-DAMGA VERGİSİ
DEFTERİ



Anonim şirketler, sermayesi paylara bölünmüş
komandit şirketler ve kooperatiflerin tutmak

zorunda oldukları Yönetim Kurulu Karar
Defterlerinin kapanış tasdikleri izleyen hesap

döneminin ilk ayı sonuna kadar yapılması gerekir.
2024 yılı kara defterinin Kapanış tasdiki 31 Ocak
2025 günü mesai saati sonuna kadar yaptırılması

gerekir.
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Limited şirketler tarafından
tutulmakta olan Müdürler Kurulu

Karar Defterinin kapanış tasdikinin
de izleyen yıl ilk ayın sonuna kadar

yapılması zorunludur.
Kapanış tasdiki 31 Ocak 2025 günü

mesai saati sonuna kadar
yaptırılması gerekir.



ENVANTER DEFTERİ,
DAMGA VERGİSİ DEFTERİ,

YÖNETİM KURULU KARAR DEFTERİ'NİN, YETERLİ YAPRAKLARI
BULUNMASI HALİNDE YENİ HESAP DÖNEMİNİN İLK AYI (OCAK
2025) İÇERİSİNDE ONAY (ARA TASDİK) YENİLEMEK SURETİYLE
KULLANILMAYA DEVAM EDİLEBİLİR. (VUK. 222. MD. / 19.12.2012
TARİHLİ RG'DE YAYIMLANAN TİCARİ DEFTER GN TB.MD. 16.)

Kapanış onayına tabi olan Yönetim Kurulu KARAR defteri son kayd
altına yazılacak "görülmüştür" ibaresi yanında yenileme onay

bilgilerinin yazılması suretiyle kapanış ve onay yenileme işlemini
bir arada yapılması gerekmektedir.



Pay defteri ile Genel kurul toplantı ve müzakere defteri
yeterli yaprakları bulunmak kaydıyla izleyen faaliyet
dönemlerinde de açılış onayı yaptırılmaksızın
kullanılmaya devam edilebilir.

PAY DEFTERİPAY DEFTERİ

Kapanış tasdikini 31.01.2025 tarihi ne kadar
yaptırmayan mükelleflere TTK' nun 562/1-c
maddesi hükmü gereğince idari para cezası

kesilir.



Teşekkürler

https://www.vergigundemi.com.tr

info@vergigundemi.com.tr

https://www.vergigundemi.com.tr/

